FICHA TECNICA
ARNES DE SEGURIDAD
A30H

|
INFORMACION TECNICA

Bandas El arnés de seguridad con chaleco con elementos re-
reflectantes flectantes A30H cuenta con punto de anclaje pectoral
y dorsal.
| El equipo incorpora elementos reflectantes
Hebilla de conexion- | ] H que mejoran la deteccién visual del usuario
i |

regulacion en determinadas condiciones de iluminacion.

Hebillas de

' regulacion Caracteristicas técnicas:
Punto de anclaje

pectoral

Punto de anclaje dorsal
Punto de anclaje frontal mediante dos ojales
textiles

e Hebilla metalica de conexién-regulacion de
correas en piernas.

e Hebillametalica de regulacion de correas en
hombros.

e Hebilla de plastico de conexidn-regulaciéon en
pecho.

e Chaleco con elementos reflectantes para
mejorar la deteccion visual del usuario.

e Disponible entallaregulabledelaMala XL,
color amarillo.
Peso 1.000 g.
Cumple con la normativa EN 361 de arneses
anticaidas.

e Certificado CE.

Correas textiles
visibles

Hebilla de conexién-regulacion

Nota: Los elementos fluorescentes y reflectantes incorporados en este arnés tienen
como finalidad mejorar la deteccion visual del usuario, pero no constituyen un equi-
po de proteccion de alta visibilidad ni un equipo de visibilidad mejorada conforme
a normativa especifica (por ejemplo EN ISO 20471 o EN 17353), ni sustituyen el
uso de prendas de alta visibilidad certificadas cuando estas sean exigidas por la
evaluacion de riesgos.
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Hebilla de conexion-
regulacion
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FT-475

A30H Safety Harness

TECHNICAL SPECIFICATIONS

SAFETY HARNESS
A30H

TECHNICAL INFORMATION

The A30H safety harness with vest with reflective
elements has a chest and dorsal anchor point.
The equipment incorporates reflective

elements that improve the user's visual
detection under certain lighting conditions.

Technical specifications:

* Dorsal anchor point
* Front anchor point using two textile eyelets
+ Metal buckle for connecting and adjusting

leg straps.
* Metal buckle for adjusting shoulder straps.

« Plastic buckle for connection and adjustment on the
chest.

* Vest with reflective elements to improve
the user's visual detection.

* Available in adjustable sizes from M to XL,
yellow color.

* Weight 1,000 g.

» Complies with EN 361 standard for fall arrest

harnesses.

* CE certified.

Note: The fluorescent and reflective elements incorporated in this harness are
intended to improve the user's visual detection, but do not constitute high-
visibility protective equipment or enhanced visibility equipment according to
specific regulations (e.g., EN ISO 20471 or EN 17353), nor do they replace the use
of certified high-visibility clothing when required by the risk assessment.

EN 361

Connectionbuckle-
regulation
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A accesus
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FT-475

Harnais de sécurité A30H

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

HARNAIS DE SECURITE
A30H

INFORMATIONS TECHNIQUES

Le harnais de sécurité A30H avec gilet a éléments

réfléchissants possede un point d'ancrage pectoral et
dorsal.

L'équipement intégre des éléments réfléchissants qui
améliorent la détection visuelle de I'utilisateur dans certaines
conditions d'éclairage.

Spécifications techniques :

* Point d'ancrage dorsal
*Pointd'ancrageavantutilisant deux ceillets
textiles
+ Boucle métallique pour connecter et ajuster les
sangles de jambe.
* Boucle métallique pour ajuster les bretelles.
+» Boucle en plastique pour la fixation et le réglage sur la
poitrine.
* Gilet muni d'éléments réfléchissants pour
améliorer la détection visuelle de ['utilisateur.
Disponible entaillesajustablesdeMaXL,
couleur jaune.
* Poids 1 000 g.

» Conforme a la norme EN 361 relative aux harnais
antichute.

e Certifié CE.

Remarque : Les éléments fluorescents et réfléchissants intégrés a ce harnais sont
destinés a améliorer la détection visuelle de I'utilisateur, mais ne constituent pas un
équipement de protection a haute visibilité ou un équipement a visibilité accrue selon
des réglementations spécifiques (par exemple, EN ISO 20471 ou EN 17353), et ne

remplacent pas non plus l'utilisation de vétements certifiés a haute visibilité lorsque
I'évaluation des risques l'exige.

EN 361

Boucle de connexion-
reglement
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FT-475

Imbracatura di sicurezza A30H

SPECIFICHE TECNICHE

IMBRACATURA DI SICUREZZA
A30H

INFORMAZIONI TECNICHE

L'imbracatura di sicurezza A30H con gilet dotato di elementi
riflettenti € dotata di un punto di ancoraggio toracico e
dorsale.

L'apparecchiatura incorpora elementi riflettenti

che migliorano la percezione visiva dell'utente in
determinate condizioni di illuminazione.

Specifiche tecniche:

* Punto di ancoraggio dorsale

+ Punto di ancoraggio frontale tramite due occhielli

tessili

* Fibbia in metallo per collegare e regolare le
cinghie dellegambe.

+ Fibbia in metallo per la regolazione degli

spallacci.

Fibbiainplasticaperilcollegamentoelaregolazionesul

petto.

* Gilet con elementi riflettenti per
migliorare la visibilita dell'utente.

+ Disponibile in taglie regolabili dalla M alla XL,
colore giallo.

* Peso 1.000 g.

«Conformeallanorma EN 361 per le imbracature

anticaduta.

« Certificato CE.

Nota: gli elementi fluorescenti e riflettenti incorporati in questa imbracatura
hanno lo scopo di migliorare la visibilita dell'utente, ma non costituiscono un
dispositivo di protezione ad alta visibilita o un dispositivo di visibilita migliorata
secondo normative specifiche (ad esempio, EN ISO 20471 o EN 17353), né
sostituiscono I'uso di indumenti ad alta visibilita certificati quando richiesto
dalla valutazione del rischio.

EN 361

Fibbia di collegamento-
regolamento
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FT-475 Cinto de seguranca A30H

ESPECIFICAGOES TECNICAS

CINTO DE SEGURANCA
A30H

INFORMAGOES TECNICAS

O arnés de seguranga A30H com colete com elementos
refletores possui um ponto de ancoragem no peito e nas
costas.

O equipamento incorpora elementos refletores

que melhoram a detecdo visual do utilizador sob
determinadas condic6es de iluminagdo.

Especifica¢des técnicas:

* Ponto de ancoragem dorsal

*Pontodeancoragemfrontal com dois ilhés

téxteis

* Fivela metalica para ligare ajustaras
correias das pernas.

* Fivela metalica para ajuste das algas de

ombro.

* Fivela de plastico para ligacdo e ajuste no

peito.

* Colete com elementos refletores para
melhorar avisibilidadedoutilizador.

* Disponivel em tamanhos ajustaveis de M a XL,
em amarelo.

* Peso: 1.000 g.

*Emconformidadecomanorma EN 361 para cintos de seguranga para protecao

contra quedas.

* Certificado CE.

Nota: Os elementos fluorescentes e refletores incorporados neste arnés destinam-se a
melhorar a detegdo visual do utilizador, mas néo constituem equipamento de
protec¢do de alta visibilidade ou equipamento de visibilidade melhorada de acordo
com regulamentos especificos (por exemplo, EN ISO 20471 ou EN 17353), nem
substituem a utilizag¢do de vestudrio de alta visibilidade certificado quando exigido
pela avaliagdo de riscos.

EN 361

Fivela de ligacdo
regulamento
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